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Às dezessete horas e dezessete minutos do dia 25 de março de 
2024, realizou-se a (7ª.). Sétima Sessão Ordinária do ano de 2024, 
da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Sérgio 
Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como 
manda o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO 
DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente 
Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo 
dos Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 
Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir 
o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores Vereadores que 

registrem a sua presença na sessão. PRESENTES: Anderson Luiz 
de Oliveira, Antônio Eduardo dos Santos, Aparecido Santana 
da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel 
Soares da Silva, Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro 
Arena, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da 
Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre 
Rodrigues. Desta forma, havendo quórum legal para o início dos 
trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste momento o Senhor 
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura 
da Ata da Sexta Sessão Ordinária, realizada no dia 18/03/2024 e o 
mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a 
dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na 
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está em 

votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se 
encontra, sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. O 
Senhor Presidente informa que as Indicações Nº 596 a 675/2024 
serão encaminhadas ao Poder Executivo. Encontra-se a disposição 
para conhecimento dos Senhores Vereadores o Ofício Nº 92/2024 
de autoria do Poder Executivo, contendo o Balancete do mês de 
fevereiro de 2024 da Prefeitura Municipal da Estância Balneária de 
Mongaguá. O Projeto de Lei Nº 15/2024 e o Projeto de Lei 
Complementar Nº 5/2024 ambos de autoria do Poder Executivo, 
serão encaminhados para a Ordem do Dia da presente sessão por 
apresentarem Requerimento e Urgência e Parecer favorável das 
Comissões. REQUERIMENTO Nº 65/2024 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura e os Vereadores Diego Martins 
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Domingues e Sérgio Silvestre Rodrigues, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 66/2024 de autoria do 
Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 57/2024 de autoria do 

Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura e o Vereador Sérgio Silvestre 
Rodrigues, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 58/2024 de autoria do Vereador Carlos Jacó 
Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 59/2024 de autoria do Vereador Daniel 
Soares da Silva. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 64/2024 de autoria do Vereador Diego 
Martins Domingues. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 

palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 60/2024 de autoria do Vereador Diego 
Martins Domingues. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 61/2024 de autoria do Vereador Fábio 
Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
autor da propositura e o Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO Nº 6/2024 de autoria do Vereador José Pedro 
Faccina. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, 

colocado em votação, a mesma foi APROVADA por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
56/2024 de autoria do Vereador Marcelo da Silva Ramos. 
Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
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62/2024 de autoria do Vereador Paulo Henrique Martins. 
Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 63/2024 
de autoria do Vereador Paulo Henrique Martins. Colocado em 
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 

no painel eletrônico. Neste momento usando da Palavra 
conforme inscrição na tribuna, o Vereador ANDERSON LUIZ DE 
OLIVEIRA:- “Senhor Presidente boa tarde, público presente, eu 
queria dizer aqui no requerimento do Vereador Diego, o meia quatro, 
quero dizer aqui que foi um ótimo requerimento, agradecer a sua 
assessoria, que eu, o Vereador Cafema, o Vereador Fábio Arena 
pegamos durante bom tempo, essa condução de sábado e, com 
certeza é muito importante, acredito que o majoritário lá, o executivo 
não vai ficar bravo, muita coisa acontece, muita coisa acredito que 
não chegue nele, mais com certeza vai ficar muita gente feliz, muitos 
estudantes felizes resolvendo esse problema ai da falta de ônibus 
dos universitários da nossa cidade. Seu Presidente, como venho 
dando satisfação da minha caminhada política, serei breve, no 
último sábado, aconteceu um ato de filiação do Partido Progressistas 
aqui em Mongaguá, o partido ao qual   eu inicio uma jornada política, 
e a partir de agora Progressista, PP, é um partido de centro 
democrático, que acredita no diálogo, na confluência e união das 
forças para construir projetos políticos, agradeço ao presidente 
municipal do progressista municipal Paulinho Wiazovisk e todo o 
diretório municipal pelo convite e recepção do nosso grupo. Uso esta 
tribuna para prestar constas a população que nos acompanha e nos 
confiou este primeiro mandato e toda a participação das fileiras 
políticas de Mongaguá, quero agradecer a militância do PSDB, 
partido pelo qual eu tenho muito respeito e gratidão pelas lutas, 
aprendizados e conquistas, aos meus parceiros de bancada, Pelé da 
Cocheira e Carlos Cafema, a minha certeza que a nossa parceria 
continua, uma vez que lutamos pelos mesmos ideais, que é de ver 
Mongaguá progredindo, reafirmo meu compromisso com a população 
e continuo caminhando ao lado de vocês, defendendo seus interesses 
e comprando um dia a dia e, cobrando o dia a dia melhor para cada 
um de nós, o Clark agora é progressista, o Clark agora é onze, 
obrigado Seu Presidente.” Neste momento usando da Palavra 
conforme inscrição na tribuna, o Vereador CARLOS JACÓ 
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ROCHA:- “Boa noite Seu Presidente, boa noite seus Vereadores, 
público presente, eu venho compartilhar aqui também que estou 
desfiliado do PSDB também, estou sem partido no momento, 
juntamente com o Pelé né, Vereador Pelé da Cocheira também está 
sem partido, estamos procurando escolher o melhor partido, que de 
pra, pra gente ter um incentivo de crescimento pra nossa cidade, 
desenvolvimento. E venho aqui também Seu Presidente é, solicitar né, 
porque estou sendo cobrado e com certeza é, justificável, a cobrança 
da população, que vem me cobrando no meu Instagram, que vem me 
cobrando no meu WhatsApp, que vem me cobrando é, no meu 
Facebook, pedindo a, o recolhimento do lixo em nossa cidade, a gente 
sabe que vários bairros, estão ficando uns dias sem o recolhimento 
de, de  lixo, então assim e, não adianta a gente querer acreditar, a 
porque está acontecendo tal problema com tal funcionário, porque 
está, não é isso que está acontecendo, na verdade a gente sabe o 
que vem acontecendo, a nossa prefeitura hoje está falida, que não 
consegue pagar  os fornecedores, está devendo a vários meses né, a 
empresa Terracom, que com certeza até eu se fosse fornecedor, não 
iria prestar serviços, porque assim se você tem um contrato, você 
mantém os seus funcionários pagos em dia, registrado tudo certinho 
e, você não recebe? Você vai fazer o serviço correto? Você não vai 
fazer, então eu tô vindo aqui cobrar a prefeitura, que se acerte junto 
a Terracom, que cobre a Terracom, se ela está em dia, que a 
Terracom coloque mais funcionários, agora se ela não estiver em dia, 
não tem nem como cobrar, porque teve bairro da cidade, uma, uma 
professora aqui da cidade, mandou cinco dias sem recolher lixo, na 
rua dela, cinco dias, ai você acha que é normal, a não é, porque tem 
muita gente com dengue, é muita gente com é, é tem muita gente, não 
é gente, porque as outras cidades também estão iguais, tudo o que 
tem no nosso município, que é dengue, é covid, é gripe, nos outros 
também tem, e até a Terracom não deixou de recolher o lixo lá na 
Praia Grande, sabe a Terracom não deixou recolher lixo em Santos, 
que é muito maior que Mongaguá e, ai vem com uma desculpa 
esfarrapada para população, é uma desculpa que eu não vou aceitar 
e vou cobrar, eu vou cobrar, porque eu tô sendo cobrado, eu fui eleito 
pra poder cobrar o que vem acontecendo no nosso município, então tô 
vindo aqui cobrar que ou acerte com a empresa, ou fale a verdade 
para a população, por que? O que a Terracom tá fazendo, tá fazendo 
rodizio de limpeza, de recolhimento de lixo, um dia ela vai no bairro 
do Ita.., Itaóca, outro dia vai no Itaguaí, ela passa dois dias, vai lá no 
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Flórida, passa mais dois dias vai no Centro, então assim é, um 
rodízio que está acontecendo na nossa cidade, por conta de dividas 
públicas com a empresa, para de tentar enganar a população, porque 
nós já estamos cansados de ser enganado, a gente vem sendo 
enganado há seis anos dentro do município, obras intermináveis, que 
começam a arrancar todas as árvores, não termina nunca, lixo sem 
recolher, exame sem fazer, medicamento sem ter, sabe? Então assim, 
vai enganar quem e até quando? Eu não consigo enxergar a 
população de Mongaguá sofrendo mais, porque o que vem sofrendo, 
sabe? É um absurdo, é um absurdo a quantidade de bueiro que tem 
entupido no nosso município, é ridículo isso, nem na pior época do 
Artur, que ele guardava todo o dinheiro, tanto na casa dele quanto no 
cofre da prefeitura, a cidade nunca ficou desse jeito, nunca, nunca, 
eu moro aqui há mais de trinta e cinco anos, eu nunca vi a cidade 
abandonada desse jeito, todos os bueiros entupido, ai pega e quer 
falar agora que vai trazer a máquina anfíbia de novo, mais não é só 
a máquina anfíbia que tem que trazer, tem que manter a manutenção 
na cidade inteira, tem que lavar a rua da feira, que deixou de lavar, 
será que não tá pagando nem o caminhão da água? Da onde, pra 
onde tá indo o dinheiro? Tem que aparecer no fantástico, isso daí, 
cadê o dinheiro que estava em Mongaguá? A verdade é essa, 
infelizmente a gente não vê uma máquina limpando bueiro, todos os 
bueiros entupidos, desde a orla da praia até as avenidas principais 
da cidade, os bairros todos e, ai chegando perto da eleição, vai falar 
que vai botar a máquina anfíbia, legal, não sou contra, sou favorável, 
mais não devia nem ter tirado, mais sabe porque tirou? Não é que 
tirou, a empresa foi embora porque está devendo para a empresa 
também, entendeu? Tá devendo, deve pra todo mundo, acaba de 
dever para uma OS, cancela o contrato para pegar outra OS, porque 
estava devendo para outra mais de seis milhões, tá devendo para 
Itapema, então é assim: até onde, até onde que é o fundo do poço? 
Até onde que é o fundo do poço, porque a blindagem acaba, uma 
hora acaba a blindagem, a blindagem acaba na frente da capa da 
tribuna, a blindagem acaba no Ministério Público, a blindagem uma 
hora acaba, e quando acabar, dia trinta e um de dezembro acaba a 
blindagem também, ai nós vamos saber aonde que está o fundo do 
poço, ai nós vamos saber, se colocar uma empresa, lá dentro vai 
levantar tudo, aonde que é o fundo do poço da nossa cidade e, vai 
ser terrível, eu acredito nisso, tenho certeza que vai ser terrível, muito 
mais do que a gente imagina, porque a quantidade de empréstimos 
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que vem pegando, ao longo desses seis anos, são enormes, não são 
pequenos, são empréstimos de quinze milhões, vinte e cinco milhões, 
né? Ai você pega projetos a toque de caixa, que está vindo hoje pra 
cá, a toque de caixa é o que ele manda hoje, cinco vereador assina e 
entra pra votação, sem a gente saber de mais de quatro milhões de 
reais, sabe? Pra onde, que vai isso daí? A gente precisa saber, a 
gente precisa ter mais informações, roubaram um caminhão de 
dentro do pátio da prefeitura, ninguém viu, ninguém viu, a gente 
precisa saber, tem alguma coisa de errado, tem alguma coisa de 
errado acontecendo na cidade, não é normal isso, é a primeira vez 
que eu vejo em trinta e cinco anos, um caminhão ser roubado, vai 
saber o que mais estão roubando dentro da prefeitura né. É que nem 
eu falei, quer, me processar? Pode processar, eu vou falar, vou me 
defender e tenho advogado pra se defender, eu vou falar tudo que 
tiver que falar e tudo que eu enxergo também, que está acontecendo 
na cidade, né? Infelizmente é isso que está acontecendo, nossa 
cidade indo pro fundo do posso, com obras inacabadas, com mal 
obras, com prédios que estão para terminar de alugueis, alugueis 
altíssimos, você pega um prédio aqui do lado aqui da câmara, para 
locação, setenta mil reais por mês, durante vinte e cinco anos, 
durante vinte e cinco anos, é muito tempo se a tempo se a gente for 
pensar numa construção dessa, desse tamanho, se você pega esse 
valor investido por mês, em três anos você constrói um prédio 
daquele lá, e você não precisa pagar mais nada pra ninguém, você 
vai, tem que se dar manutenção, mais ficar pagando durante vinte e 
cinco anos, setenta mil reais agora, mais daqui vinte anos, vai estar 
mais de cem mil reais, certeza, e sabe quem vai pagar isso? É a 
gente, a população, é os funcionários públicos, é os moradores, é os 
trabalhadores, é os nossos filhos, somo nós, que vai pagar toda essa 
conta, lá no futuro, entendeu? É a conta do sofrimento da cidade de 
Mongaguá, essa que é a conta, é uma conta com zero, um monte de 
zero, atrás de um monte de número na frente, é uma conta sem fim, 
infelizmente Seu Presidente, agradeço a todos, boa noite, obrigado 
por todos comparecerem nessa sessão, sempre que estiver cheia a 
nossa casa, é muito gratificante, ver vocês aqui para acompanhar 
nossos projetos, nossas discussões.” Neste momento usando da 
Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador DIEGO 
MARTINS DOMINGUES:- “Bo noite Seu Presidente, aos Nobres 
Vereadores, ao público presente, ao público que nos assiste pelas 
redes sociais, Seu Presidente é, primeiro eu queria agradecer a vossa 
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excelência, por pautar algo que veio do executivo, quando nós iremos 
entrar na Ordem do Dia, tem certeza que a maioria do público hoje 
presente na casa é, por causa desse projeto de lei que está 
adentrando na casa, mais antes de nós irmos para a ordem do dia, 
eu gostaria de falar algumas coisas aqui no meu tempo de tribuna de 
dez minutos, primeiro que eu tenho me portado, tenho tentado nesse 
seguimento, ter uma, algumas situações, ou algum balizamento 
naquilo que eu tenho por fala, mais de fato algumas coisas hoje, elas 
tem que ser ditas, a primeira é que eu não entendi a ironia do Nobre 
Vereador Clark, em dizer sobre assessoria do meu requerimento, em 
dizer nobre vereador que assessoria, por eu ser vereador da base, eu 
não posso entrar com pedido, ou a minha assessoria não pode entrar 
com um pedido solicitando porque de alguma pergunta, ou de alguma 
falha, ou até mesmo de um serviço que não está sendo executado, é 
não entendo a vossa ironia, lógico que em relação a situação, 
oposição, ou nós não sabemos até dia seis de ou, de abril, como é 
que nós vamos transitar nesse sentido, mais a ironia que eu não 
entendo da vossa excelência é que falar de trabalhos da assessoria, 
a vossa excelência passou os três anos e pouco aqui, fazendo isso, 
pouquíssimas vezes eu vi a vossa  excelência subir na tribuna, pra 
falar de seus próprios trabalhos, a não ser da sua assessoria, da 
vossa assessoria, então dizer da minha assessoria, um pedido nesse 
momento, acho uma ironia, um tanto descabível, é aqui, passando 
disso seu presidente, vimos aqui um pintor que trouxe a sua, sua tela 
e a sua tinta, e acabou de sair do, da tribuna e, pintou uma cidade 
totalmente acabada, destruída, sem comando, sem pessoas, sem 
pessoas que amam, sem um presidente dessa casa, sem alguns 
vereadores que aqui estão, pintou o quadro e colocou, entendemos 
que é um ano politico e, colocou aqui para nós uma situação que 
totalmente, degradável, totalmente a beira hoje, já no precipício é, eu 
também gostaria de fazer esse exercício Seu Presidente, de trazer 
aqui uma tela, e dizer que nós aprovamos aqui nesses três anos, o 
ticket alimentação nessa casa, foi nesse, nesse mandato, e nós 
demos, que através do nosso, de todos nós aqui colocamos e 
aprovamos o ticket alimentação do funcionário, para todos os 
funcionários, ou os funcionários da prefeitura, que reverberaram 
também ao da casa, aqui dessa casa de leis, gostaria de dizer que 
nós aprovamos aqui nessa casa, o data base, também para os 
funcionários públicos, no aniversário da cidade, ou no mês de 
aniversário da cidade, nós temos o data base, também gostaria de 
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pintar isso no nosso município e, dizer como diretor de pasta, ficar 
muito feliz hoje aqui nessa noite, e dizer aos noventa e dois garis, 
aos quarenta e dois operários da casa, que trabalham lá no setor de 
limpeza pública, Nobre Vereador Tubarão, que vão ter vinte, 
aprovado aqui nessa casa no dia de hoje, vinte por cento de 
aumento, vinte por cento de aumento, cento e trinta e poucos 
funcionários receberão vinte por cento de aumento, são cento e trinta, 
na verdade trezentos e oitenta e cinco funcionários, juntando gari, 
operário, merendeira, auxiliar de serviços gerais, ganhavam o salário 
mínimo e, agora vão receber vinte por cento de aumento, e dizer que 
há trezentos e oitenta e cinco famílias Nobre Vereador Tubarão, que 
vão ter um encontro real, de um aumento real a partir dessa noite, a 
partir desse mês, e dizer que houve a mudança em vários setores do 
nosso município e, sim existem algumas coisas que precisam ser 
terminadas e, sim precisam algumas coisar serem avançadas, mais 
em olhar um pouquinho para trás, e dizer que nesses cinco anos e 
meio, as coisas aconteceram no nosso município, houveram sim 
avanços, nós saímos de um retrocesso, saímos de um tempo sombrio, 
saímos de um ano muito difícil, o ano de dois mil e dezoito, para anos 
melhores na nossa cidade, estamos caminhando para isso, 
inadmissível dizer aqui, que por causa de politicagem, ou por falta de 
políticas boas, e dizer que por que por infelicidade, por momento 
infeliz, alguns funcionários da Terracom, que prestam serviço, alguns 
ba., alguns bairros foram sim, vilipendiados com a falta do, da, do 
recolho do lixo, mais subir na tribuna e dizer que o nosso município é 
diferente dos outros, é mesmo, aqui passam-se todos os dias a coleta 
de lixo, Praia Grande não, Itanhaém não, então nós somos 
diferentes, nós somos diferentes, se faltaram cinco funcionários, 
como foi dito pela, pela empresa, alguns bairros ficarão sim, sem ter 
esse retrato da retirada do lixo, pintando ainda esse quadro Seu 
Presidente, dizer que por causa da politicagem, é dizer que, o que 
passara aqui nessa noite, por nós aprovação ou não, do aumento 
para os funcionários, real dos funcionários, é dizer que o 
remanejamento para a saúde, é algo que nós tenhamos que permear 
e dizer que existe alguma coisa de errado e, o mesmo, o mesmo é 
subir nessa tribuna e, dizer: ah mais tá faltando isso, ah mais tá 
faltando aqui, há mais tá  faltando serviço tal, mais quando vem 
para essa casa, usa-se de politicagem, pouca política boa, e não faz 
de fato o que tem que ser feito, que é levar informação correta e, jogar 
para a torcida, temos tempos ai de decisões, temos seis meses para 
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decidir os quatro anos do nosso município, temos pouco mais de dez, 
doze dias para decidir também aonde que cada um irá sair, quais 
são os prefeitos, quais são as chapas ou mais menos desenhar o 
quadro e, dizer que por falta hoje de uma liderança, ou falta de uma 
liderança não, por falta da liderança que está no poder, fazer a 
reeleição e, a eleição vários grupos se alinharam aqui no nosso 
município, e isso é salutar e, eu quero dizer aqui, que cada uma de, 
das vossas excelências, eu aprendi nesses dias, nesse período e, 
dizer aqui aquilo que eu escuto nos corretores, com.., os almoços e as 
conversas, gostaria aqui de falar o nome de todos, mais eu sei que 
não pedi permissão, e dizer que todos nós aqui temos noites ruins, 
temos dormido pouco, temos, porque são decisões que nós temos que 
tomar, posicionamentos que nós temos que formar, temos pessoas 
atrás as esperando as nossas decisões, e é uma decisão difícil, eu 
sei que as vossas excelências como eu, também temos 
responsabilidades que precisam ser tomadas, mais sempre 
pensando não em nós, mas pensando no município, eu espero que 
todos vós, todas as vossas excelências tomem as decisões mais 
coerentes possíveis, e mais corretas possíveis e, nós nos encontremos 
na, na nossa jornada de lida, imbuídos de um pensamento, o melhor 
para Mongaguá, o melhor para o nosso município, o melhor para a 
próxima geração, o melhor para os nossos filhos, muito obrigado Seu 
Presidente.” Neste momento usando da Palavra conforme 
inscrição na tribuna, o Vereador PAULO HENRIQUE MARTINS:- 
“Boa noite a todos é, aqui eu venho mostrar mais os nossos 
trabalhos que estão sendo realizados vereador né? E hoje eu tenho a 
grande satisfação, que nós conseguimos ai, mais cento e cinquenta 
mil para Apae de Mongaguá, né? Através  do Deputado Marcio 
Alvino, que vem ajudando várias Apaes da, da região do Estado de 
São Paulo e, Mongaguá também não podia ficar de fora, com essa 
emenda é, já são duzentos e cinquenta mil, que nós através do 
deputado Marcio Alvino, trouxemos aí para Apae de Mongaguá, a 
Apae de Mongaguá faz um trabalho formidável, os  colaboradores, 
faz uma trabalho de excelência lá, ela é na região, é considerado  
uma das melhores Apae e, nós através dos deputados né, a gente 
trás essas emendas parlamentares pra estar auxiliando né, no 
trabalho da, dessa equipe formidável, que é a Apae de Mongaguá, 
estão já são ai duzentos e cinquenta mil e, nosso compromisso ai com 
a Apae vai continuar e, eu falo pra vocês, o vereador ele pode fazer 
muito pro município, muito, buscar essas emendas parlamentares, 
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ajudar a cidade a crescer e, nós mostramos isso ao longo do nosso 
mandato, os três anos ai e pouco né? E trouxemos já muitas 
emendas parlamentares, também quero aqui é falar sobre a emenda 
que nós trouxemos agora pra conclusão da segunda parte da 
Avenida Pedro Lemos, mais duzentos mil, com essa emenda agora já 
são quatrocentos mil e vai ser concluído agora Vereador Tubarão, 
Vereador Fabinho também, Vereador é nosso Presidente Guinho que 
luta ali né pela, mais duzentos mil pra concluir ali a segunda parte 
da Avenida Pedro Lemos, só para Avenida Pedro Lemos já são com 
essa emenda quatrocentos mil reais, que através do deputado André 
do Prado né, estive em contado com ele, ele nos apadrinhou aqui em 
Mongaguá é, também já mandou Van de transporte também né? 
Então é muito importante esse trabalho do vereador ter o contato com 
o deputado, deputado federal, deputado estadual, e trazer esses 
recursos pra nossa cidade, trouxemos também uma emenda muito 
importante pra fazer a, pra fazer a sétima e oitava etapa da ciclovia 
no Flórida Mirim, veio mais duzentos mil, vai ser feito ali no Flórida 
Mirim a sétima e oitava etapa e, o importante que que o nosso 
executivo tem nos atendido, tem trabalhado, eu sempre falo, é um 
trabalho em parceria o legislativo junto com o executivo, da certo 
pessoal, da certo, a briga não dá certo, agora parceria da certo, e nós 
mostramos trabalho e, vamos continuar com e, com esse intuito, fazer 
com que a cidade cresça ainda mais, e eu quero aqui numerar 
algumas coisas que foram feitas na cidade, porque subir aqui, falar e 
falar mal da cidade é fácil, quero ver falar e numerar, nós, nós 
trabalhamos junto com a, com o nosso executivo, estamos próximo da 
nossa população, Mongaguá hoje estão sendo construídos três 
creches, três creches já foram entrega, entregues, a principal lá a Tia 
Dita, olha o tamanho daquela creche, tá acabando as filas das 
creches em Mongaguá, seis creches, a maior escola da região 
Arpoador, a praça pre, Frederico Platizeck, olha como está hoje, olha 
como era antes, lugar maravilhoso, a Dudu Samba, quantas pessoas 
vão ali correr hoje, caminhar, olha como era antes, e olha como é 
hoje, eu sempre mostro o antes e o depois, o antes e o agora, olha 
como e, olha como estava a escola de ballet, a reforma e revitalização 
do Poço das Antas, o Parque A Tribuna, a entrega de escrituras, 
títulos e regularização fundiárias, quantas pessoas estão recebendo 
a tão sonhada escrituras e, muito mais coisas boas, muitas coisas 
boas pessoal, muitas coisas boas, o nosso município avançou muito, 
claro que tem muitas coisas que tem que ser feito, muitas coisas tem 
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que ser feita ainda, mais nosso município cresceu muito nesse tempo 
todo e eu agradeço, agradeço imensamente o nosso prefeito, o nosso 
executivo que vem trabalhando incansavelmente pra nossa cidade e, 
eu estou junto, é posicionamento, estou junto com o nosso prefeito, 
estou junto, sou da base, vou continuar sendo, porque dá certo, o 
vereador como eu falei, pode fazer muito pelo município, tem que 
buscar esses recursos financeiros, ajudar a cidade crescer, não só 
ficar batendo, mais sim mostrar resultados, mostrar trabalho e, isso 
eu mostro trabalho em nossa cidade, são quase já dois milhões de 
emendas parlamentares que eu trouxe para Mongaguá no meu 
mandato e vou continuar fazendo, vou continuar com o meu trabalho 
sempre falando não é por um , é por todos, o vereador não trabalha 
pra um, o vereador trabalho pro coletivo, uma boa noite a todos.” 
Neste momento usando da Palavra conforme inscrição na 
tribuna, o Vereador SERGIO SILVESTRE RODRIGUES:- “Boa 
noite a todos, primeiramente eu quero dizer que sou mongaguaense, 
sou nascido e criado aqui, eu amo aminha cidade, independente de 
lado politico eu creio que jamais vocês vão ver eu subindo aqui nessa 
tribuna e denegrir a imagem de nossa cidade, acho que a gente falar 
é, os erros a gente criticar os erros, tudo bem mas, a gente falar que 
a cidade está abandonada, a cidade está isso, está aquilo e, muitas 
vezes a gente nessa tribuna usar de inverdades, a gente não está 
atingindo somente que é o alvo deles, o nosso prefeito Márcio 
Cabeça, muitas vezes nós estamos atingindo aqueles que estão lá no 
setor trabalhando, muitas vezes a gente está atingindo aquele gari, a 
gente está atingindo aquele, aquela, aquele escriturário que está na 
escola, aquelas pessoas que realmente estão dando sangue por 
nossa cidade, porque a gente está denegrindo a imagem ou o 
trabalho deles, muitas vezes a gente está falando do trabalho deles, 
a gente não está atingindo somente o prefeito, a gente está atingindo 
quem está fazendo, então acho que quando a gente subir nessa 
tribuna, nós temos que ter a responsabilidade e termos 
discernimento também, a gente saber o que está ruim, o que tá bom, 
ou a gente ver no âmbito de toda a cidade o que está acontecendo, 
muitas vezes, não está acontecendo em um bairro, está acontecendo 
em todos os bairros coisas boas e, a gente só vai falar que está tudo 
errado por causa de um bairro, ou por causa de uma rua, eu acho 
que independente de lado político, nós temos que te, mais uma vez 
eu falo, o discernimento e, a gente estar aqui no governo junto a 
administração há cinco anos, cinco anos não aconteceu nada de bom 
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na nossa cidade? Não aconteceu? Para alguns cegos que estão 
balançando a cabeça e, querem o pior da nossa cidade, não 
aconteceu mesmo, que esse que está balançando a cabeça, foi o 
mesmo que quando teve a máquina anfíbia, ele falou que não ia dar 
certo, mas por que, que ele falou que não ia dar certo? Porque ele 
torceu que não ia dar certo, porque ele não pisa na lama, ele não 
sabe o que é pisar na lama, mais ele torceu pra não dar certo, porque 
ele torceu, porque ele é, ele torcia para um lado político, ele torcia 
para um lado de politiqueiro, ele não torcia pro cidadão 
mongaguaense, ele não torcia pra quem realmente mora nessa 
cidade, ele não torcia pro povo dessa cidade, ele torcia pra ele, 
porque o dia que ele pisa-se na água, o dia que ele pisa-se na lama, 
ele ia ver, ele ia dar valor, ele ia torcer, mesmo ele sendo contra, ele 
ia torcer para dar certo, mais o cara quando é contra e torce pra dar 
errado, esse cara aí não é mongaguaense, esse cara não torce pra 
nossa cidade, esse cara não torce pro nosso povo, ele quer o quanto 
pior, melhor, porque o quanto pior, melhor, pra nossa cidade não é 
bom, então a política não se faz assim, a política se faz com coisas 
boas, com discussão de ideias, se tem coisa errada,  vamos, vamos 
falar das coisas erradas, vamos discutir, vamos buscar melhorar, 
mais a gente não vê ninguém buscar, melhora, a gente só vê, criticas, 
criticas, tá ruim, a vamos denunciar no Ministério Público, tá bom, 
tanta coisa ruim denunciando no Ministério Público, ai o que, que 
aconteceu? Se tá ruim, se tá errado, se estão roubando que nem 
falam, porque o Ministério Público não age? A gente tem que saber o 
que fala quando sobe nessa tribuna e, a gente tem que trabalhar 
gente, eu acho que nós fomos eleitos aqui para trabalhar pela 
população e, quem também não tem mandato, tem sua 
responsabilidade na nossa cidade, não é só ficar denegrindo a 
imagem da nossa cidade, ficar em redes sociais, que é a coisa mais 
fácil, ficar falando de, em redes sociais, fica falando bobeira, porque 
não pega e com a influência que acha que tem, ou que diz que tem, 
vai buscar emendas, vai buscar algum parceiro pra, pra melhorar a 
condição da cidade, vai buscar algum parceiro para melhorar a 
condição que você fala que está ruim, agora só falar tá ruim, tá ruim, 
e a gente não vê fazer nada, a gente não vê buscar uma emenda, a 
gente não vê buscar uma parceiro pra, pra melhorar o que está ruim, 
ai só, a gente só ouve falácias, então isso aqui pra gente não, não, 
não resolve nada, há tem problemas  na administração? Tem, tem 
problemas com o governo do estado que foi nosso, que foi nosso 
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parceiro? Que a gente foi parceiro dele? Tem e, aqui eu falei, e aqui 
eu falo, e aqui eu quero buscar o que é melhor para a nossa cidade, 
agora não da pra uma, algumas páginas, ai a gente que tem muita 
gente de São Paulo, muita gente que vem pra nossa cidade, a gente 
está denegrindo a imagem da nossa cidade, de uma cidade política, 
de uma cidade turística né, para alguns é política, é politicagem, 
mais uma cidade turística, que a gente recebe o, os turistas aqui, e tá 
falando mal da cidade, a cidade está abandonada, a cidade está um 
caos, a cidade está isso, a cidade está aqui e, como que a gente vai 
receber os turistas? Se as próprias pessoas da cidade estão falando 
mal dela, se as próprias pessoas estão falando que está um caos, a 
pessoa vai vir aqui pra Mongaguá? Vai preferir ir pra outra cidade, a 
eu vi fulano falar que lá está um caos, lá a cidade está abandonada, 
lá a cidade está um, a beira o abismo, então gente vamos valorizar o 
que é nosso, vamos valorizar a nossa cidade, volto a falar tenho 
quarenta e oito anos aqui na cidade, eu amo essa cidade, eu nasci e 
sou criado aqui, eu vou lutar sempre para o melhor, independente de 
que lado político eu esteja, se é situação ou oposição, eu vou sempre 
brigar pelo meu munícipio melhor, e volto a falar também, algumas 
palavras aqui tem que ser medidas, porque a gente não está 
atacando só o prefeito Márcio Cabeça, estamos atacando os 
funcionários, as pessoas que estão trabalhando diretamente 
administração, então temos a responsabilidade e, volto a falar, a 
cidade é nossa, vamos trabalhar para a nossa cidade, vamos 
mostrar projetos, vamos falar o que é que a gente tem de bom pra 
nossa cidade, que a gente vai fazer de bem pra nossa cidade, agora 
a gente só falar mal? Será que a política vai, se faz assim? Será que 
a população está esperando os candidatos, pré-candidatos, para 
entrar na sua casa, entrar na sua casa e falar mal da nossa cidade? 
Falar mal de uma gestão? Ou pra falar o que ele tem de bom? Pra 
falar o que ele tem de solução, eu creio que a população vai esperar a 
pessoas entrar, o candidato entrar na sua casa e, ver o que ele tem 
de conteúdo, porque coisas ruins, nós já estamos de saco cheio, nós 
não queremos mais ouvir coisas ruins, nós queremos ouvir coisas 
boas e coisa boa você, vai ser votado aqui nessa casa. Há veio de 
urgência, cinco vereadores votaram, sim, mais não é só, assinado por 
cinco vereadores não, isso aqui são pra milhares de trabalhadores 
aqui da nossa cidade, para os garis, para as babás, para os 
escriturários e, a gente vem falando, que é um aumento real pro, pro 
funcionário, então é hoje o dia e, vai ser votado aqui, vamos ver o que 
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vai acontecer, porque com certeza é bom para a nossa cidade, então 
o caos já foi lançado, já foi falado, então vamos votar coisas boas 
aqui na nossa cidade, Deus abençoe a todos.”  Neste momento o 
Senhor Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 
e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da Tribuna, 

passando direto para a Ordem do Dia. Neste momento o Senhor 
Presidente solicita aos Vereadores que registrem sua presença na 
ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum legal, dando sequência, em 
seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário 
que proceda a leitura da matéria pautada. Projeto de Lei Nº 152024 
de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, fez o uso da 
palavra Vereador Carlos Jacó Rocha que pede Vistas Nominal ao 
referido projeto, sendo APROVADO o pedido de Vistas conforme 
votação: Votaram a favor do Pedido Vistas: os Vereadores: 
Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo dos Santos, Aparecido 
Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos Jacó Rocha, José 
Pedro Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira e Marcelo da Silva Ramos. 
Votaram Contrário ao Pedido das Vistas os Vereadores: Daniel 
Soares da Silva, Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena e 

Paulo Henrique Martins, dessa forma o referido projeto foi retirado 
da pauta da presente sessão.  Projeto de Lei Complementar Nº 
5/2024 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, fez o 
uso da palavra os Vereadores: Carlos Jacó Rocha, José Pedro 
Faccina, Diego Martins Domingues, Anderson Luiz de Oliveira, Luiz 
Berbiz de Oliveira, Aureo Tadeus da Silva, Antônio Eduardo dos 
Santos e Paulo Henrique Martins, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara não haver 
mais matéria para apreciação e, informa não haver ninguém 
inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente declara não 
haver mais matéria para apreciação e declara encerrada a presente 
sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e todos, aos 

funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 


